



资江南路老旧小区改造工程竣工

记者 伍洁 通讯员 胡晓建 钟晖

本报讯 5月20日,随着施工脚手架的依次拆除,资江南路老旧小区改造工程项目基本完工,拆开围挡后的住宅楼和门店焕然一新,为资江南路休闲地增添美感。

资江南路老旧小区改造工程东起沿江桥市政府西、西至西湖桥东的临江建筑物,涉及沿线20栋738户住房及门店的综合改造,总投资为941.6万元。

今年2月16日该项目复工后,大祥区住建局对沿线20栋住宅楼进行两个标段的同步施工,房屋综合改造包括墙面、防盗网、空调架、铝合金窗户、挡雨棚、落水管、屋顶补漏和门面招牌更换等。经过三个月的集中施工,目前资江南路老旧小区改造工程已基本完工。



拆开围挡后的住宅楼和门店焕然一新。

村民自觉行动 改善人居环境

记者 杨敏华

通讯员 王琳璐 李菁 赵少波

本报讯 “街道干净了,我就开心了,帮忙搞卫生也只是举手之劳而已。”5月19日,家住新邵县龙溪铺镇朝阳村的曾雪娇像往常一样,手拿扫

把撮箕,打扫着邻里房前屋后道路的卫生。

为切实改善农村人居环境,龙溪铺镇朝阳村所有党员组长齐上阵,每人包五个环境卫生差户,督促村民搞好房前屋后,整理好庭院杂物,做好“门前三包”。曾雪娇作为群众,没有

包干任务,但她却视垃圾为“眼中钉”,无论是上下班路上还是闲暇之余,发现乱象时曾雪娇就会帮助清理。贫困户陈兵贤独居在曾雪娇家隔壁,常年风湿导致他腿脚不便,打扫卫生也异常困难。曾雪娇主动扛起这份责任,让陈兵贤家变得干净起来。

曾雪娇家的邻居们在她的影响下,思想上实现了从“要我参与”到“我要参与”的转变,清房屋、改陋习,一时间,朝阳村的环境卫生大变样。

因“疫”米滞销 干部来“搭桥”

通讯员 周维标 徐华章

本报讯 “今天已给邵阳市一单位送去1000斤大米,并签订了长期购销合同;同时与武冈本地两个单位有了合作意向,感谢纪委、财政局领导牵线‘搭桥’,为我村合作社解决了大米滞销难题。”5月14日,武冈市稠树塘镇雅棧村党支部书记欧风华向该市纪委监委扶贫领域“护航行动”调研督导组反馈进展情况。

雅棧村是该市纪委监委联点、市财政局驻点帮扶的行政村。去年,两单位支持雅棧村采用“专业合作社+农户+基地”方式,发展“水稻+田螺”及种植套产产业,在培育塔柏、香樟、杜英等成品苗木5万多棵及黄桃、杨梅等水果产出数万公斤的基础上,收获了2万多公斤品质优良的稻谷,可加工出产纯绿色有机生态大米1.5万公斤。合作社本想春节过后卖个好价钱,谁料突如其来的新冠肺炎疫情让这

些大米“待字闺中”,农户们看着堆在仓库的稻谷和社里的大米犯了愁。

“疫情期间,粮贩进不来,合作社加工产出的大米也运不出去,梅雨季节马上就来,这么多米卖不出去就会受潮,损失看得见,担心对巩固脱贫成效有影响。”4月初,该市纪委监委扶贫领域“护航行动”调研督导组,该市财政局驻稠树塘镇雅棧村第一书记李俊雄如实地反映。

得知情况后,该市纪委监委、市财政局驻村扶贫工作队与村“两委”共同商量,及时采取应对帮扶措施,通过电商平台对外输出、爱心采购对内自销等方式,结合微信群、朋友圈、抖音等媒介发布信息,积极与园区企业、超市、学校、单位食堂对接,帮助合作社开辟销售渠道,取得明显成效。截至目前,已销售大米约5000公斤,销售金额达3万多元,为巩固脱贫攻坚成果提供了有力保障。

一辆车自燃,车主竟浑然不知!

新宁民政局职工李露——

见义勇为帮灭火

记者 兰绍华

通讯员 杨坚 陈海军

李小安

本报讯 擦身而过的一辆车自燃,车主竟浑然不知,新宁县民政局职工李露迅速截停该车,帮车主扑灭明火。5月19日,新宁县民政局正在整理材料,拟再次为其申报见义勇为先进个人,倡导助人为乐的文明新风尚。

“不好,这辆车着火了!”5月12日20时左右,加完班骑电动车回家的李露突然发现擦身而过的一辆私家车车头保险杠处燃起了明火。可是,车主并没有发现,继续前行。

李露迅速调头,加速追了上去,将正准备转弯的私家车截停。车主发现起火后,不知所措。李露急忙用一条毛巾使劲扑火,但火势太大,连续扑了几分钟都没有扑灭。关键时刻,一辆路过的出租车司机伸出了援手,提供自己车上的灭火器。灭火器派上用场后,火还是没能灭

掉。李露边灭火边让私家车车主到旁边的商店提了一桶水。李露接过水,对准火源猛泼,大火因此被控制,最后熄灭。

“真没想到会发生这样的事,我当时腿都软了。太感谢你了,否则后果不堪设想。”惊魂未定的私家车车主对李露连声道谢。确认私家车安全后,李露悄然离开。他回家才发现,脚被烧熔的塑料粘上,起了好几个水泡。

李露灭火的一幕,恰好被路过的群众用手机拍摄下来,并上传网络,引发网友点赞。

“这是我的分内之事。”对于人们的夸奖,李露有些腼腆地说,“我相信,发现人民群众遇到危险,每一位老兵都会挺身而出。”

李露是一名退役军人,曾在部队荣立三等功。转业以来,他始终以一名军人的标准严格要求自己,践行爱民为民理念。2018年,他曾被新宁县有关部门表彰为“见义勇为先进个人”。



5月13日上午,宝庆中路南门口路段,一男子不顾来往车辆之多,抄近道钻交通隔离护栏。此举既不文明,更不安全。

记者 杨敏华 摄



漩涡里捞起落水妇女

彭建军 沈芸

本报讯 5月20日晚上9时许,武冈市司马冲镇江姐村新虹水电站的渠道里,一名妇女不幸落入水中,正在渠道巡查捞渣的市大圳水利水电有限公司新虹水电站三厂房的捞渣工戴玉红和闻讯赶来的群众及当地派出所民警紧急施救,将落水妇女从死亡线上拉了回来。

当晚9时许,雨淅淅沥沥地下。

戴玉红打着电筒冒雨来到水闸处准备捞渣。在电筒光的闪耀下,戴玉红发现水流湍急的闸口有一个人在漩涡里挣扎着。

情况危急,面对3米多深的闸口渠水,冷静的戴玉红知道靠他一个人的力量无法完成施救。情急之下,他拿出手机立即拨打公司总经理戴晓军的电话并向110平台报警。丢下电话后,他迅速冲进闸值班房拿出4米多长的捞渣耙放入深水中,一边安

抚落水妇女,一边要落水妇女抓住耙柄等待救援人员前来。

戴晓军闻讯后第一时间紧急安排电站值班人员迅速赶到事发现场。20分钟后,戴玉红和紧急赶到的其他施救人员一边用捞耙托住落水妇女,一边用绳子套住她的手往闸上拉,不到10分钟,奄奄一息的落水妇女终于被他们合力救上堤岸。随后赶到的派出所民警迅速将该妇女送往医院救治。

